2014 Community Survey Results

Wrigley

Did you know? 63% 77% 59%

of people 15+ years spent nights on hunted or fished gathered berries
the land
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More facts from Wrigley

82% of Aboriginal persons 15 and older speak an Aboriginal language (81%in 2009)

Peaceful and
quiet

Close to wilderness

Thank you for your participation in the survey.

For more information on your community: www.statsnwt.ca
Or phone the NWT Bureau of Statistics at (888) 782-8768 Norwest

Territories Bureau of Statistics




